Die beliebtesten Fendt Produkte für Österreich live im Einsatz am Fendt Feldtag in Melk.

Vom Spezialtraktor 200 Vario V/F/P, dem 200 Vario mit echten Vorteilen im alpinen Einsatz über den neuen Fendt 300 Vario, Maschine des Jahres 2015, bis hin zu den neuen Baureihen 500, 700, 800 und 900 Vario – überzeugen Sie sich hautnah von den Vorzügen der Fendt Traktoren und lassen Sie Sich von kompetenten Fendt Experten direkt vor Ort beraten!

Entspannt zum Event des Jahres. Ihr Fendt Vertriebspartner organisiert Ihre Busfahrt zum Fendt Feldtag nach Melk. Zum Bus-Ticket erhalten Sie Gutscheine für Mittagessen und ein Getränk sowie die exklusive „Fendt Feldtag Kappe 2015“. Fragen Sie Ihren Fendt Vertriebspartner vor Ort und sichern Sie sich einen Platz im Bus nach Melk.


Themenschwerpunkt:

• Der neue Fendt 300 Vario - Maschine des Jahres 2015

1980 vereint die 300er Serie die Erfahrungen von Generationen mit dem Anspruch an höchste Qualität und Leistung. Ob im Grünland, auf dem Feld, beim Transport oder für Kommunalarbeiten – mit noch mehr Komfort, Funktion und effizienter Technologie ausgestattet ist der Fendt 300 Vario Ihr zuverlässiger Begleiter für die täglichen Herausforderungen Ihrer Arbeit. Fendt steht für 100 Prozent Vario.


Live im Einsatz am Fendt Feldtag:

• Fendt Cargo Profi Frontlader - Die neue Generation Frontlader
Für die Baureihen 500 und 700 Vario bietet Fendt jetzt den neuen CargoProfi. Durch die in der Schwinge zusätzlich verbaute Sensorik werden völlig neue Funktionen realisiert, beispielsweise eine Wiege- und Memo-Funktion. So bietet Ihnen der Fendt CargoProfi optimale Einstellungen für sichere und kontrollierte Ladearbeiten.

• Fendt VarioGrip - Reifendruck regeln leicht gemacht.

VarioGrip ist die integrierte Fendt Reifendruckregelanlage. Über das Varioterminal kann der Reifeninnendruck für Feldarbeiten bzw. Straßenfahrten beliebig von 0,6 bis 2,5 bar eingestellt werden. Innerhalb kurzer Zeit wird der Reifendruck vollautomatisch durch die integrierte Reifendruckregelanlage VarioGrip angepasst, auch bei maximaler Fahrgeschwindigkeit.

Mit VarioGrip lässt sich nicht nur Kraftstoff einsparen, sondern auch die Zugleistung und entsprechend die Flächenleistung erhöhen. Darüber hinaus wird mit einem geringeren Luftdruck der Boden geschont.
Der richtige Reifendruck bringt bis zu 10 % mehr Zugleistung, 8 % mehr Fläche und 8 % weniger Diesel.

• Fendt VarioGuide Spurführung - Immer eine Spur voraus.
Mit dem von Fendt entwickelten Spurführungssystem VarioGuide erreichen Sie je nach Arbeitsbreite bis zu zehn Prozent mehr Flächenleistung. Damit stellt das System eine profitable Investition dar. VarioGuide ist bei Fendt mit einheitlicher Funktionalität über alle Leitmaschinen integriert: im Traktor, Mähdrescher und Feldhäcksler finden Sie stets die gleiche Bedien-Philosophie vor.



Programm

10:00 Uhr
Begrüßung und Eröffnung des Feldtages mit Parade aller Maschinen
11:00 Uhr
Praktischer Einsatz im Grünland
Fendt 300 Vario Präsentation
Fendt Katana Feldhäcksler Einsatz
Fendt Kommunal Einsatz
12:00 Uhr
Praktischer Geräteeinsatz auf den Ackerflächen
13:00 Uhr
Fendt 300 Vario und Fendt 700 Vario Neuheitenpräsentation am Ausstellungsgelände
14:00 Uhr
Fendt Erntetechnik im Einsatz
15:00 Uhr
Fendt Katana Feldhäcksler im Einsatz
16:00 Uhr
Schlussakt am Ausstellungsgelände mit Gewinnspiel-Ziehung

Wir freuen uns auf Ihren Besuch und einen gelungenen Fendt Feldtag 2015.

www.fendt-feldtag.at
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